证券代码: 601799 债券代码: 113040

常州星宇车灯股份有限公司 关于债券持有人减持可转换公司债券的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

经中国证券监督管理委员会《关于核准常州星宇车灯股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》(证监许可【2020】2262号)的核准,常州星宇车灯股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 10月 22日公开发行了 15,000,000张可转换公司债券,每张面值 100元,发行总额 150,000万元。公司 150,000万元可转换公司债券于 2020年 11月 16日起在上海证券交易所挂牌交易,债券简称"星宇转债",债券代码"113040"。

公司控股股东、实际控制人周晓萍女士及一致行动人周八斤先生、常州星宇 投资管理有限公司(以下简称"星宇投资")合计配售星宇转债 8,424,110 张,即 人民币 842,411,000 元,占发行总量的 56.16%。

公司于 2020 年 11 月 18 日收到周八斤先生的通知,周八斤先生通过上海证券交易所交易系统减持星宇转债 1,500,000 张,占发行总量的 10%,具体内容详见公司于 2020 年 11 月 19 日在上海证券交易所网站披露的《星宇股份关于债券持有人减持可转换公司债券的公告》(公告编号: 2020-045)。

公司于 2020 年 12 月 16 日收到周晓萍女士的通知,周晓萍女士通过上海证券交易所交易系统减持星宇转债 1,500,000 张,占发行总量的 10%,具体内容详见公司于 2020 年 12 月 17 日在上海证券交易所网站披露的《星宇股份关于债券持有人减持可转换公司债券的公告》(公告编号: 2020-051)。

公司于 2020 年 12 月 25 日收到周晓萍女士的通知,周晓萍女士通过上海证券交易所交易系统减持星宇转债 1,500,000 张,占发行总量的 10%,具体内容详见公司于 2020 年 12 月 26 日在上海证券交易所网站披露的《星宇股份关于债券持有人减持可转换公司债券的公告》(公告编号: 2020-052)。

公司于 2020 年 12 月 30 日收到周八斤先生和周晓萍女士通知,周八斤先生通过上海证券交易所交易系统减持星宇转债 396,250 张,占发行总量的 2.64%;周晓萍女士通过上海证券交易所交易系统减持星宇转债 1,103,750 张,占发行总量的 7.36%,具体变动明细如下:

本次减持 本次减持 本次减持前 本次减持占 本次减持 本次减持 后持有占 占发行总量 持有人名称 前持有数 发行数量比 后持有数 数量(张) 发行数量 量(张) 的比例(%) 例(%) 量(张) 比例(%) 周晓萍 2,567,880 17.12 1,103,750 7.36 1,464,130 9.76 周八斤 396,250 2.64 396,250 2.64 0 0 常州星宇投资 959,980 6.40 0 0.00 959,980 6.40 管理有限公司 合计 3,924,110 26.16 1,500,000 10.00 2,424,110 16.16

特此公告。

常州星宇车灯股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月三十一日